
 

 

 

 
 

 ضرب اعشاری که هر محور نشان می دهد را بنویسید و حاصل را به کمک آن به دست آورید.-۱

 

 

 

 

 

 

 

 حاصل هر یک از ضرب های زیر را به کمک محور به دست آورید.-۲

 )الف ۴×۳/۰=                     

)ب ۳×  ۱۱/۰=   

 

 حاصل هر یک از ضرب های زیر را به دست آورید.-۳

 )الف۴۱×۵/۰                                  )ب۱۲×۲۳/۰= 

   

 )ج۵×۳۲۵/۰=            )د۳۴/۲×۸=                                                                                                             

 

 حاصل هر یک از ضرب های زیر را با تبدیل به کسر به دست آورید و پاسخ را به صورت اعشار بنویسید.-۴

 )الف ۳×  ۸/۰= )ب۱۲×۲۳/۰= 

 

 )ج۲۳/۱×۴=                  )د ۵×۸۷۳/۰=                                                                                                        

 

گرم طلا  عدد از این نوع گردن بند ، به چند ۸گرم طلا مصرف می شود . برای درست کردن  ۲۷/۴برای ساختن یک گردنبند طلا ، -۵

 نیاز داریم؟

 

  

 

 

 باسمه تعالی 

 :ریاضیدرس                                                                                                  

طراح:                                                                               تاریخ:                اعداداعشاری ضربموضوع:                  پایه : پنجم      



 

کیلوگرم از این نوع ادویه ، چند  ۲۵دلار است . هزینه ی صادر کردن  ۱۷۳/۲هزینه ی صادرات یک کیلوگرم از یک نوع ادویه ، -۶

 دلار خواهد بود ؟

 

 

 

 

 محیط و مساحت هر یک از اشکال زیر را به دست آورید.-۷     

                                                               ۶۲/۶                                                                                                                                      ۳/۵ 

                                                              ۷/۵                                                                                                                                      ۳/۲ 

                                                                                                             ۴/۴ 

 

 

 

 متر است . مساحت این باغچه را به دست آورید. ۴/۳متر و عرض  ۶/۱۵ـباغچه ای به شکل مستطیل به طول ۸

 

 

 

 

چند  متر سیم در این دستگاه به متر باشد ،   ۷۱۳/۲سیمقطعههرطولاگر.استرفتهکاربهسیمقطعه۱۷برقی،دستگاهیکدر-۹

 کار رفته است؟

 

 

 

 

 

 عدد از این پیراهن چند متر پارچه لازم است ؟ ۷متر پارچه لازم است . برای دوختن  ۸۵/۱دوختن نوعی پیراهن برای  -۱۰

 

 

 

 

 

 


